
ІРИНА  КРАВЧУК 
 
Доктор наук з державного управління, незалежний консультант 
та тренер з оцінювання програм і проектів, співзасновник та 
член правління Української асоціації оцінювання (перший 
голова правління УАО: червень 2013-червень 2015), член 
Європейської асоціації оцінювання, Американської асоціації 
оцінювання, Міжнародної асоціації оцінювання розвитку.  
 
З 2016 року спеціаліст з моніторингу, оцінювання та навчання 
програми DOBRE (за підтримки USAID).   
 
Протягом останніх 7 років практикує оцінювання програм і 
проектів, проведення тренінгів з моніторингу та оцінювання;  

створення спроможності до оцінювання. Має понад 15 років практичного досвіду у 
сфері державного управління та міжнародних проектів. Автор понад 50 публікацій 
щодо оцінювання державної політики та програм, європейської інтеграції, адаптації 
законодавства України до законодавства ЄС.  
 
 
Досвід наукової та експертно-аналітичної роботи 
 
З вересня 2016 року – спеціаліст з моніторингу, оцінювання та навчання програми 
DOBRE (за підтримки USAID). 
2015 – 2016 рр.  – доцент кафедри державної політики та суспільного розвитку НАДУ, 
курси: «Моніторинг та оцінювання у системі багаторівневого урядування», 
«Моніторинг та оцінювання політики і програм», «Аналіз державної політики». 
З 2015 до ц.ч. – співзасновник та член правління Української асоціації оцінювання 
(УАО), 2013 – 2015 рр. – Голова правління УАО. 
29 лютого – 4 травня 2016 р. – тренер Проекту розбудови спроможності до 
оцінювання Світового банку та НАДУ.  
Жовтень – грудень 2015 – консультант з створення системи МіО для Плану 
залучення стейкхолдерів та Плану соціального менеджменту, European Investment 
Bank: Ukraine Early Recovery Project, International Renaissance Foundation (IRF). 
2015 – 2016 рр. – консультант МіО проекту «Створення сиcтеми моніторингу реформи 
децентралізації в Україні», проект DESPRO. 
Лютий-березень 2015 р. – зовнішнє оцінювання програми адвокації та підвищення 
обізнаності про Україну у країнах-членах ЄС, Європейська програмна ініціатива 
Міжнародного фонду «Відродження». 
2014 р. – оцінювання проектів в Україні в рамках Польської допомоги з розвитку для 
Міністерства закордонних справ Польщі у 2013 р. 
2013 р. – оцінювання проектів в Україні в рамках Польської допомоги з розвитку для 
Міністерства закордонних справ Польщі у 2010-2012 рр. 
2013 – 2016 рр. – проведення тренінгу «Абетка оцінювання благодійних проектів». 
2013 р. – проведення тренінгу «Моніторинг та оцінювання в НУО» (Фонд Joint). 



2012-2013 рр. – участь у розробці методології моніторингу Державної програми 
протидії корупції на 2011-2015 роки для проекту «Державна антикорупційна політика 
- під контролем громадськості». 
2010 – 2011 рр. – дослідник Програми реформування місцевого самоврядування та 
державного управління, Інститут Відкритого суспільства, Будапешт:   підготовка 
дослідження та рекомендацій «Формування системи моніторингу та оцінювання для 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС: досвід із Словацького та Польського 
досвіду».  
2011 р. – Експерт проекту Міністерства регіонального розвитку Польщі за підтримки 
Фонду регіонального розвитку ЄС:  підготовка розділів щодо систем оцінювання у 
сфері політики згуртування ЄС в Болгарії та Румунії.    
2011 р. – Експерт проекту «Виконання Порядку денного асоціації Україна-ЄС: 
експертний погляд»  (за підтримки Міжнародного фонду Відродження).  
2010 р. – Експерт проекту Технічної підтримки реформи державного сектору в Україні  
(за підтримки МЗС Данії та DANIDA). 
Листопад 2008 р. – листопад 2009 р. – заступник керівника Служби Віце-прем’єр-
міністра України у справах європейської та міжнародної інтеграції. 
Грудень 2007 р. – листопад 2008 р. – керівник Служби Віце-прем’єр-міністра 
України у справах європейської та міжнародної інтеграції Г.М. Немирі. 
2006-2008 рр. – старший викладач, доцент кафедри європейської інтеграції 
Національної академії державного управління при Президентові України. 
2007 р. – Експерт проекту Координації європейської інтеграції Донорами  (за 
підтримки Фонду Глобальних Можливостей (GOF) та Міністерства міжнародного 
розвитку Великої Британії (DfID).  
2005-2007 рр. – головний спеціаліст Державного департаменту з питань адаптації 
законодавства Міністерства юстиції України.   
2006 р. – Розробник модулю «Правові засади політик ЄС» в проекті Tempus TACIS 
«Тренінгові програми для підготовки державних службовців України (V-VII 
категорій) з питань європейської інтеграції».  
2006 р. – Експерт у проекті «Майбутнє відносин між Україною та ЄС: стратегічні 
рекомендації новому Уряду України» Інституту Схід-Захід.  
Січень-березень 2005 р. – начальник управління адаптації законодавства України до 
acquis communautaire Центру європейського та порівняльного права. 
Вересень-грудень 2004 р. – в.о. директора Центру європейського та порівняльного 
права: 
Вересень 2004 рр. – начальник відділу  європейського права та порівняльного аналізу 
Центру.  
З липня 2001 по вересень 2004 – провідний, (з вересня 2001 р.) головний спеціаліст 
Центру європейського та порівняльного права, який раніше мав назву Центру 
порівняльного права при Міністерстві юстиції України (з листопада 2002 р. за 
сумісництвом). 
2002 – 2004 рр. – експерт у проекті «Розширений Європейський Союз і Україна: 
нові відносини» Фонду Стефана Баторія і Міжнародного фонду «Відродження» з 
питань: адаптація права України до права ЄС; верховенство права; судова та 
правова реформа. 


